

RESTITÚCIÓ

Morális kelepcebén

Milan Parivodić, a külföldi gazdasági kapcsolatok volt minisztere szerint a vagyon-visszaszármaztatásról szóló törvény tervezetének jelentős része hiányos, s szerinte mindenképp bele kell majd foglalni a cseréalapon működő visszaszármaztatást is. Meglátása szerint a szerb kormány által a múlt hét végén közzétett törvénytervezet jelentősen szűkítette a természetbeni restitúció lehetőségeit, a pénzbeni restitúció területén pedig szinte teljes hallgatásba burkolózott, meghagyva e kérdés rendezését a soron következő államvezetésnek. Az egykori miniszter, aki a vagyon-visszaszármaztatásról szóló törvény első változatának elkészítője, kijelentette, az állam, miután tizenegy éven át folytatta mások vagyonának kiárusítását a folyamatos ígéretések mellett, most morális és jogi csapdába esett, melyből, szerinte, a cserén alapuló restitúció jelentheti az egyetlen kiutat.



Bővebben a 4. oldalon

Morális kelepében

Milan Parivodić, a külföldi gazdasági kapcsolatok volt minisztere véleményének adott hangot a vagyonvisszaszármaztatásról szóló törvény tervezetével kapcsolatban. Szerinte annak jelentős része hiányos, s szerinte mindenképp bele kell majd foglalni a cse-

cserealapon is meg lehessen oldani a problémát. A pénzügyi kártérítést maga is utolsó lehetőségként kezeli.

Az egykori miniszter, aki a vagyonvisszaszármaztatásról szóló törvény első változatának elkészítője, kijelentette, az állam, miután tizenegy éven át folytatta



A volt miniszter szerint az állam most öt-tíz százalékát akarja visszaadni mindannak, amiből korábban teljes hasznot húzott

realapon működő visszaszármaztatást is. A Beta hírügynökségnek nyilatkozva elmondta, nem lesz mód arra, hogy a törvény megkerülje ezt a módszert, mivel az egyházakat érintő vagyonvisszaszármaztatásáról szóló jogszabály is kilátásba helyezi azt, s e jogszabályt az Alkotmánybíróság is megerősítette.

Meglátása szerint a szerb kormány által a múlt hét végén közzétett törvénytervezet jelentősen szűkítette a természetbeni restitúció lehetőségeit, a pénzbeni restitúció területén pedig szinte teljes hallgatásba burkolózott, meghagyva e kérdés rendezését a soron következő államvezetésnek. Parivodić elképzelése szerint a természetbeni visszaszármaztatásnak minél szélesebb kereteket kellene szentelni, hogy, ahol az érintett vagyon visszajuttatására már az újonnan szerzett jogok miatt nincs lehetőség, ott

mások vagyonának kiárusítását a folyamatos ígéretések mellett, most morális és jogi csapdába esett, melyből, szerinte, a cserén alapuló restitúció jelentheti az egyetlen kiutat.

Bírálta a pénzbeni visszaszármaztatásról szóló szövegrészt is, mely, mint mondta, túlságosan általános megfogalmazással íródott, a jövőre hagyva ezáltal a kérdés rendezését.

Úgy fogalmazott, az állam most öt-tíz százalékát akarja visszaadni mindannak, amiből korábban teljes hasznot húzott – olyan neveltséges összegekről szóló értékpapírok kibocsátását tervezi, melyeket majd 2035-ig válthatnak pénzre az érintettek. A törvénytervezet a pontos összegeket sem tisztázza, ezt a feladatot egy 2014-ig meghozandó újabb jogszabályra hagyja – állapította meg Parivodić. **(Beta)**